
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

ATA DA 5ª REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO CEFET - MG – CAMPUS TIMÓTEO

Aos 11 (onze) dias do mês de agosto de 2023, às 13h30, Sala de reuniões (Sala 21 / Bloco A), o
presidente da Congregação da Unidade Timóteo - prof. Erick Brizon D’Angelo Chaib, após dar
as boas vindas a todos, verificou o quórum regimental que estava regular. Presentes a
representante do Departamento de Formação Geral (DFGTM): profª Luiza Aguiar dos Anjos
(membro titular); a representante do Departamento de Computação e Construção Civil (DCCTM):
profª Carolini Tavares Frinhani (membro titular); os representantes do Departamento de
Metalurgia e Química (DMQTM): prof. Flávio José de Assis Barony (membro titular); o
representante dos servidores Técnico Administrativos: Sr. Alexandre Pereira da Silva (membro
titular). Foi notada a repetida ausência do representante dos discentes Sr. Leandro Santana
Ferreira (membro titular) e seu suplente. Como a escolha da sexta-feira para as reuniões
ordinárias da Congregação ocorreu em função da disponibilidade do discente e iniciamos um novo
semestre, foi sugerido consultá-lo para eventual troca desse dia. O prof. Erick iniciou a 2ª Reunião
Ordinária com a leitura da pauta, e se lê no item 1: Aprovação da ata da 1. Reunião
Extraordinária; item 2: Deliberação sobre a minuta do Regulamento de Uso do Ginásio.
Informes: Atualização do processo de criação / desmembramento do Departamento de
Computação e Construção civil - campus Timóteo. Indagou aos membros se gostariam de
incluir ou excluir item da pauta. Sem manifestação dos pares, a colocou em votação e a pauta foi
aprovada por 5 (cinco) votos, a unanimidade. A seguir, o prof. Erick tratou do item 1 da pauta,
submissão à votação da ata anterior. Profª Luiza apenas pontuou a grafia de Intercampi, com a
letra “i” ao final. Foram feitos os ajustes conforme solicitado e foi colocada em votação, sendo
aprovada por 5 (cinco) votos, a unanimidade. Quanto ao item 2 da pauta, Deliberação sobre a
minuta do Regulamento de Uso do Ginásio, a Profª Luiza esclareceu acerca dos ajustes feitos no
documento anteriormente submetido à análise pela Congregação. O Prof. Flávio sugeriu a criação
de um fluxograma do processo de solicitação de uso do ginásio, disponibilizado no site do
campus. A ideia foi considerada positiva. Alguns pontos da Minuta foram debatidos e acordou-se
que a Profª Luiza fará algumas correções apontadas e enviará tal versão para que haja nova
apreciação pela Congregação na próxima reunião. A Profª Carolini consultou o Prof. Erick sobre o
processo de criação / desmembramento do Departamento de Computação e Construção Civil -
Campus Timóteo, aprovado na última reunião de Congregação. Prof Erick informou que o
processo foi pautado no Conselho Diretor na reunião ordinária de julho / 2023 e foi encaminhado,
juntamente com outros processos similares (Campus Varginha, Divinópolis e Leopoldina) à
comissão instituída para definir um regulamento para o assunto. Após concluídos os assuntos da
pauta e os informes, o prof. Erick indagou aos presentes se havia mais comentários a fazer. Sem
manifestação agradeceu a todos e encerrou a reunião. Eu, Luiza Aguiar dos Anjos, membro da
Congregação, lavrei a presente ata, que após lida, conforme e assinada, torna-se válida como
documento legal.
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